

(Представление о воскресении)

Одна сестра из Австралии должна была написать в институте сочинение на тему «500 лет в будущее». Когда она написала сочинение и сдала его преподавателю, ее вызвали в кабинет директора и отозвались о ее сочинении с высокой похвалой. Директор попросил оставить работу на несколько дней у него, чтобы все учителя смогли бы лично прочитать его. Название сочинения: «Представление о новом мире»

Я открыла свои глаза, подняла голову, озираясь по сторонам и стараясь припомнить, где я нахожусь. Вот, вспомнила! Машина летела на скорости прямо на меня... Удар... Ужасная боль.... Слабость и холод по телу...

А сейчас, все по другому. Теплые солнечные лучи проникают через густую листву деревьев. Животные с любопытством выглядывают из-за деревьев, поглядывая на меня. Все было другим, мирным и радостным. Я встала и начала осматривать своё тело, ища следы повреждений от аварии. Ничего! Ни царапины! Не было видать и машин или грузовиков. Не было видно и домов или людей. Я направилась к деревьям и увидела за ними большую поляну, похожую на парк, и там были люди.

Мне захотелось увидеть это все сблизии и побыстрее познакомиться с людьми. Я буквально побежала в их сторону. Оставалось всего несколько метров, как вдруг, из блестящей зеленой травы выскочило большое золотенное тело и придавило меня к земле. Со страхом и ужасом попыталась я увернуться ото льва. Но вместо того, чтобы раздавить меня на смерть, лев делал совсем противоположное: он очень осторожно положил свои лапы мне на живот и лизнул прямо в лицо. В ту же минуту ко мне подошел кто-то и, дружелюбно улыбаясь, отозвал льва назад. Я все ещё дрожала от страха, когда одна молодая женщина помогла мне встать на ноги и извиняясь по поводу льва, сказала: «Он по утрам всегда такой резвый». Люди, собравшиеся вокруг, начали знакомиться со мной, а одна женщина спросила меня: «Откуда ты? Я тебя здесь ещё не видела». «Я сама не знаю, где я», ответила я. «Последнее, что я припоминаю, это то, что автомобильная авария.»

«Может быть я смогу тебе помочь», сказала женщина, достала желтую книжку из кармана и спросила моё имя. Я назвала своё имя и после того, как она посмотрела в книжке среди многих других имен, мы пошли вниз по небольшой аллее. По дороге мы встречали много людей и все были заняты посадкой овощей. Я была поражена, как один маленький мальчик вел среди работающих на веревочке пантеру. Вдруг он остановился и поднял с земли, что-то. Когда я поняла, что это ядовитая змея кобра и пыталась громким криком предупредить мальчика, он уже поднял ее и поместил себе на плечи. Моя спутница засмеялась а потом успокоила меня, говоря: «Змея не причинит мальчику никакого вреда. Я тебе покажу, почему нет.» Она достала книгу, в которой я сразу же узнала Библию, и открыла Исаию 11:6-9.

«Видишь, вот тут, в 6 стихе написано: «Волк временами будет жить рядом с ягнёнком, леопард будет лежать с козлёнком. Телёнок, молодой гривастый лев и откормленное животное будут вместе, и маленький мальчик будет водить их» и в 8 стихе показывается, почему ядовитая змея не причинит вреда мальчику: «Грудной младенец будет играть над норой кобры, и ребёнок, отнятый от груди, протянет руку к норе ядовитой змеи.»

«И как долго уже это продолжается?», спросила я, пораженная всем увиденным. Женщина улыбнулась и предложила мне присесть на траву. Послушно села я на траву, с опаской наблюдая за все еще находящимся рядом львом. Когда лев увидел, что я присела, то тоже присел прямо рядом, устремив мирный взор на меня.

Весь следующий час я провела, слушая рассказ моей спутницы о том, что произошло за последние 200 – 300 лет, пока я спала мертвым сном.

Сначала, она объяснила мне Соф.2:3, что некоторые люди пережили великое уничтожение, в том числе и моя спутница. Они получили задание сделать землю раем.

Она рассказала мне сенсационную счастливую весть, что мои родители в прошлом году были воскрешены и живут сейчас в красивом доме, недалеко отсюда. Женщина догадывалась, как на меня подействует эта новость, поэтому предложила немедленно показать меня моим родителям. Я от всего сердца поблагодарила ее и поспешила по извилистой аллее к ожидавшим меня родителям, которые уже бежали мне на встречу, протянув свои руки и принимая меня в свои объятия.